

7 апреля этого года мы с коллегами встретились в Алматы в просторном и очень красивом конференц-зале пятизвездочного отеля Park Dedeman, на международной научно-практической конференции. В зале была тщательно подобрана и грамотно расставлена удобная мебель, ну а технические специалисты тщательно настроили синхронизированную технику для перевода. «Эффективное образование в школе: менторство, технологии и равные возможности» стало темой конференции, организаторами которой выступили Министерство науки и высшего образования РК, детский фонд ООН ЮНИСЕФ, АО «Международный университет информационных технологий», фонд Akelius Foundation.

Участники конференции обсудили современные подходы к образовательному процессу в условиях цифровизации и инклюзии, также поделились успешными практиками в области менторства и применения технологий, и рассказали о том, как создавали площадку для обмена идеями и инновациями в образовании. Конференция проходила в двух режимах: онлайн и онлайн.

Весь процесс от начала и до конца конференции курировали и вели представители и модераторы АО «Международный университет информационных технологий» Алиева Д.А. и Манапбаева Ж.Ж.

На открытии конференции нас тепло приветствовали специалисты и представители проекта, которые от начала и до конца курировали данный пилотный проект. Пленарное заседание было активным и очень содержательным. На нем выступали как учителя, так и наставники и тренеры.

Мы, как представители пилотного проекта, учителя русского языка и литературы школы-гимназии № 51 города Астаны Аскарбекова А.А. и Нурмагамбетова Ж.С. поделились своим опытом, успехами детей, ну и о проблемах, с которыми столкнулись в процессе работы остальные участники проекта программы «Akelius». Видеоролик и презентации показали насколько действенна пилотная программа Акелиус. После каждого этапа конференции все участники приглашались на кофе-брейк, где все тепло обсуждали и благодарили друг друга за выступления, тем самым показывая свое радущие и поддержку.

В целом, конференция прошла на ура, мы не заметили, как пролетело время.

Вопросы-ответы, резолюция и закрытие стали последними этапами конференции.

Кульминацией закрытия пилотного проекта Акелиус и самой конференции стало яркое, горячее и эмоциональное выступление кандидата филологических наук, профессора АО МУИТ Оксаны Васильевны, которая искренне поблагодарила всех и задарила яркими комплиментами.

Аскарбекова Алмагуль Агабаевна
учитель русского языка и литературы
школы-гимназии № 51 имени М.Шоқая
города Астаны